INFORME SUPERVISOR

SUPERVISOR: ESPINOSA, Horacio Cesar
FECHA: 30 de Octubre de 2015
PARTIDO: 01 – 02 – 03 – 04 – 05 - 06
EQUIPOS: BOL – AJM – UNT - PSM

 

ESTADIO: REPUBLICA DE VENEZUELA         

REUNIÓN TÉCNICA
Nos reunimos siendo las 11:30 Hs. en el mismo lugar de juego los Manager de AJM  Sr. RODRIGUEZ, Adrian; UNT Sr. IGLESIAS, Hernán y el Director de Competencia Local, HUARTE, Luis; se detallan las señas particulares del estadio, se les entrego las entradas de cortesía. Ausente el Manager de PSM.


ÁREAS ADYACENTES
No hay Sala Vip, Sala de Conferencia de Prensa; para Vestuario de Oficiales se utiliza una oficina
MATERIAL DE CAMPO DE JUEGO
No hay Tarima Supervisor. Sugerencias al DC 1) Solucionar el tema de la tensión de la red. 2) Arreglar las Tablas de Cambio que están rotas.

EQUIPOS: ACREDITACIÓN, UNIFORME Y CONTROL

Los equipos presentaron el O 2 bis en tiempo y forma, y se acreditaron UNT y AJM con Carnet Aclav, BOL y PSM con DNI y Pasaportes.
En el Partido nº 005 PSM no presenta Entrenador en Jefe.


OTROS 
El primer día de competencia durante el 1º partido en el 1er set se produce una bajante de luz, lo que provoca que se apaguen algunos focos del estadio, razón por la cual se interrumpe el partido, se aprovecha a conectar el generador eléctrico, no se lo pone en funcionamiento ya que había regresado la luz, se reinicia el partido y a los 30¨ se vuelve a producir otro corte de luz, debido a la intensa lluvia que se registraba, ahí si se conecta el generador definitivamente. 

La lluvia provoco tambien que se filtrara agua por debajo de un sector del piso, por lo que hubo que levantarlo para secarlo, tarea que fue realizada por gente de todos los equipos, al cabo de 30¨ se reicio definitivamente el poartido.






