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INFORME DEL SUPERVISOR

MARIA CLAUDIA DIAZ GRANDI

Fecha 21/01/16

Datos del partido: LIGA 2015-2016
Fecha: 20/01/16
Partido Nº: 056
Local: OSJ 
Visitante: UPC                              
Estadio: ALDO CANTONI
REUNIÓN TÉCNICA
 A la misma asiste el Director de Competencia Sr. Hernán Torres, y el manager visitante Sr. Enrique Valle, se comentan los temas de rigor, se hace entrega de las entradas de cortesía, se dispone el cambio de lugares para los managers de cada equipo-, destinándose  cabecera Norte para la visita y Sur para el local, se dispone ingreso y ubicación de barras.
A posteriori el Sr. Torres comenta sobre la organización de las medidas de seguridad que se tomaran para el cotejo, al tratarse de un partido clasificado de riesgo medio.

ÁREAS ADYACENTES

En perfectas condiciones de higiene y de tránsito. 

TRIBUNAS Y PALCOS

Cumplen con los requisitos  de seguridad e higiene.
ACCESOS

El estadio tiene cuatro áreas de accesos, realizando el ingreso por dos, donde se realiza el control de boletos. Habrá entrada única por lo cual se delimita un sector para palco e invitados especiales.
EQUIPOS: ACREDITACIÓN Y CONTROL  

 Ambos equipos presentaron carnet ACLAV, se respetó el color de  camiseta estipulado para local y visitante.
SERVICIOS MÉDICOS
 El servicio de ambulancia se hizo presente 30 minutos antes del inicio del partido, notificando su llegada en el 04 y se retiró una vez que se desalojó el estadio al finalizar el partido, ambos movimientos fueron registrados en el O-4.y el Sup-1
PUBLICIDAD EN CAMPO DE JUEGO Y MATERIAL DE CAMPO

Se respetó Lay Out oficial de publicidad, no poseen algunos banners. El sr Paulo Garcia informa que todavía no han podido reponer los faltantes por actos vandálicos . Con respecto al material de campo disponían de todo los elementos requeridos, presentaron  plan de evacuación del estadio (el cual fue leído antes de comenzar el juego), habilitación de estadio y lista de teléfonos útiles.
Se presenta la póliza del seguro al espectador.  

ESTADÍSTICAS – VIS

El punto a punto on line  funcionó con algunos inconvenientes por problemas de conexión a internet.  
PRENSA

El locutor cumplió con el protocolo correctamente. Se envió crónica pospartido.
Se incorpora al staff, un animador, quien también publicita información del gremio auspiciante UDAP.

Se sugiere el uso de chalecos identificatorios para camarógrafos y fotógrafos autorizados a registrar imágenes del partido en la zona libre.

SEGURIDAD

Se realizó un eficiente trabajo durante el evento, se incrementa la cantidad de personal de seguridad debidamente identificados. Los mismos estaban a cargo del coordinador Gustavo Godoy.
OTROS

En el entrenamiento de la mañana UPC, comenzó su trabajo sin la presencia del personal de cancha del equipo local, los mismos se hicieron presente minutos mas tarde.

El personal auxiliar, baloneros y seca piso  poseía uniforme, permitiendo tener un buen control de la zona administrativa.              
La presentación del estadio y desenvolvimiento del Comité Organizador,  trabajó en forma ordenada y coordinada.
Los equipos contaron con una buena hidratación,  aspecto importante de destacar por el horario del evento y la temperatura.
Durante el evento se presentaron inconvenientes en la red de internet lo que complico la transmisión del partido y la actualización del punto a punto.

El líbero de UPC, Sebastian Garrocq, se lesiona durante el segundo set y se redesigna un libero suplente ante la imposibilidad de ingreso del segundo libero.

Durante el desarrollo del partido se produjeron algunos hechos que determinaron las sanciones a: 

· Entrenador auxiliar de UPC: Carlos León quien luego de realizada una advertencia por parte del Primer Árbitro: sr. Adolfo Keim, recibió la expulsión a la zona de castigo, no queriendo cumplir con lo requerido, demorando el partido y emitiendo comentarios inapropiados hacia las autoridades del evento  recibió como tercer sanción la descalificación y correspondiente expulsión del campo de juego mientras se llevaba a cabo el tercer set. La misma se realizó en compañía del Jefe de Seguridad.
· Jugador de UPC: Javier Filardi, recibe tarjeta roja. A posteriori observo que este jugador al finalizar el juego realiza gestos de provocación con sus manos,  hacia la tribuna de los locales. Luego de esto el manager de UPC sr Valle presenta en la mesa de control una moneda que fue arrojada desde la tribuna. 

El manager de OSJ  Paulo García se  presenta antes las autoridades del partido una vez finalizado el mismo y firmada la planilla de juego, para destacar  su disconformidad ante un fallo arbitral. Se le explica la fundamentación técnica del mismo y se lo invita a realizar su descarga utilizando la vía jerárquica correspondiente. 
María Claudia Díaz Grandi
SUPERVISOR ACLAV

