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INFORME DEL SUPERVISOR

MARIA CLAUDIA DIAZ GRANDI

Fecha 22/11/14


Datos del partido: LIGA 2014-2015
Fecha: 05/12/15
Partido Nº: 027
Local: OSJ 
Visitante: LOM                              
Estadio: ALDO CANTONI
REUNIÓN TÉCNICA
Previo a la reunión técnica se  realiza una inspección del estadio, especialmente de cancha, gradas y palcos debido a la copiosa y atípica  lluvia que se hizo presente en la madrugada, encontrándose en perfectas condiciones las áreas mencionadas.  Posteriormente se realiza la reunión técnica protocolar para el día de la fecha, a la misma asiste el Sr. Paulo Garcia, y el manager visitante Sr. Mariano Otermin, se realiza el recorrido de rigor. Se hace entrega de las entradas de cortesías
ÁREAS ADYACENTES

En perfectas condiciones de higiene y de tránsito. 

TRIBUNAS Y PALCOS

Cumplen con los requisitos  de seguridad e higiene.
ACCESOS

El estadio tiene cuatro áreas de accesos, realizando el ingreso por dos, donde se realiza el control de boletos.
EQUIPOS: ACREDITACIÓN Y CONTROL  

 Ambos equipos presentaron carnet ACLAV pertenecientes a la temporada 2014-2015, documentos de identidad, y pasaportes, Se respetó el color de  camiseta estipulado. Los  formularios O-2 se presentaron sin errores ni enmiendas, en tiempo y forma 
SERVICIOS MÉDICOS
 El servicio de ambulancia se hizo presente 30 minutos antes del inicio del partido, notificando su llegada en el 04 y se retiró una vez que se desalojó el estadio al finalizar el partido, ambos movimientos fueron registrados en el O-4.y el Sup-1
PUBLICIDAD EN CAMPO DE JUEGO Y MATERIAL DE CAMPO

Durante la inspección de la cancha en compañía del Sr García se puede observar dos banners destruidos en forma vandálica, uno de los mismos pertenece a la comercializadora, se registra el hecho fotográficamente y se envía la imagen a la ACLAV, para dejar constancia y solicitar el envío a posteriori del banner del sponsor oficial.

Con respecto al material de campo disponían de todo los elementos requeridos, presentaron  plan de evacuación del estadio (el cual fue leído durante los tiempos del juego), habilitación de estadio y lista de teléfonos útiles.
ESTADÍSTICAS – VIS

El punto a punto on line  funcionó satisfactoriamente  hasta casi la finalización del cotejo, sobre el final del quinto set la conexión a internet comenzó a fallar, lo que afecto también la transmisión del partido.
PRENSA

El locutor cumplió con el protocolo correctamente. Se envió crónica pospartido.
SEGURIDAD

Se realizó un eficiente trabajo durante el evento
OTROS

Vale destacar la imprudente actitud del manager sr. Mariano Otermin para manifestar su desconformidad con el arbitraje. Conjuntamente destaco el pésimo comportamiento y accionar  de los acompañantes del mismo que se dirigieron en forma grosera incumpliendo con lo establecido en el Manual de Competencias, en su artículo N°3. 
Destaco la actitud del Sr. Nicolás Efron quien haciendo uso de los protocolos correspondientes hizo su descargo y  se le recordó la posibilidad de hacer uso de la  “Conferencia de jueces” en caso de no cumplirse con acciones reglamentarias. 

Ante el reclamo que hizo el Sr Marcelo Silva de no encontrarse la red  puesta en el horario de entrenamiento en la mañana, le recuerdo que su llegada al Aldo Cantoni fue a las 9:50, en ese momento,  mientras terminaban de colocar la red uno de los parantes se rompe,  por lo que fue cambiado inmediatamente, colaborando en dicha acción el Sr. Efron, sin perjudicar el entrenamiento.
En lo referente al  personal auxiliar, baloneros y seca piso  poseía uniforme, permitiendo tener un buen control de la zona administrativa.              
La presentación del estadio y desenvolvimiento del Comité Organizador,  trabajó en forma ordenada y coordinada.
Los equipos contaron con una buena hidratación,  aspecto importante de destacar por el horario del evento y la temperatura.
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