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ESTADIO: ALDO CANTONI – SAN JUAN           
Informe sobre los hechos ocurridos:
Durante el transcurso del 1° tiempo técnico del 3° set con el resultado UPC 8 – OSJ 5 se observa un tumulto sobre la tribuna popular Norte ocupada ´por la parcialidad de OSJ con empujones entre dos personas del público de OSJ con la seguridad del evento. Ahí hablo con el 2° Arbitro Sr. Barrios José Luis y el comunico que suspenda momentáneamente el partido. Me dirijo hacia ese sector y desde la zona de Oficiales Locales observo los acontecimientos donde se observa que la seguridad y Policía separa a un simpatizante de la parcialidad que estaba muy exaltado. Se sucede forcejeos y esta persona no vuelve hacia su lugar sino que insiste en enfrentar a alguno de la seguridad. Trascurrido unos minutos llamo al jefe de seguridad que estaba en el sector trabajando sobre el tema y me informa que al parecer alguien había sustraído una bandera que correspondía a la parcialidad de OSJ ( por comentarios habría sido una persona que pertenecería a la parcialidad de UPC que se ubica siempre en la popular que se encuentra detrás del 1° arbitro.(en el centro). Entonces le expreso que era necesario recuperar esa bandera para tranquilar a la parcialidad de OSJ y principalmente a esta persona que había expresado antes que se encontraba muy exaltada. Entre esos minutos tratamos junto a ambos managers de ambos equipos de que cada integrante de los mismos se retire de la zona para continuar con el partido. Cuando estoy retornando hacia la mesa de control y esperando unos minutos más para que se tranquilizara la situación ya que no consideraba que estaban aún las condiciones para reanudar observo a la seguridad del evento en medio de la parcialidad de UPC que había expresado antes junto a la policía. Donde regresaban de ese sector el Jugador N° 14 Filardi el Jugador N° 9 Brajkovic el Médico de UPC, el Asistente Técnico Molina de UPC , el jugador N° 16 Sousa Santos sin entender que había sucedido. Después de 15 minutos de haber suspendido momentáneamente el partido por los hechos anteriormente ocurridos me junto al Cuerpo Arbitral y les informo que todo había vuelto a la normalidad y podíamos continuar con el partido.  Después de 3 minutos más se reanudo el partido.
El mismo transcurrió con normalidad y a partir del 4° set le comunique al Locutor que debía informar que al finalizar el partido se retiraría primero la Parcialidad de OSJ ubicada sobre la cabecera Norte y después de 10 minutos se podía retirar la Parcialidad de UPC. Esto se repitió varias veces. Se preparó el operativo para el mismo se informó al Jefe de Seguridad y se procedió de forma correcta al finalizar el mismo.

El Jefe de Seguridad durante el transcurso del 4° set me informa que se había recuperado la bandera o banderas porque nunca supe de la cantidad de las mismas que se habían sustraído.

También me informa el Jefe del Operativo Policial que fueron identificadas las personas tanto de la Parcialidad de OSJ como de UPC que no dejarán ingresar al estadio en el Partido del Cuartos de Final 3.

Di Sciullo Horacio Enzo

Supervisor del partido 
